

---

## **В Омской области найден без вести пропавший в лесном массиве мужчина**

В течение нескольких суток правоохранительными органами Омской области и волонтерами проводились совместные поисково-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения без вести пропавшего регионального министра здравоохранения, который не вернулся с прогулки на квадроцикле.

Сегодня местонахождение мужчины установлено, он самостоятельно вышел из лесного массива в село Баслы Большеуковского района Омской области, которое находится в 15 километрах от места, где был обнаружен его квадроцикл. От медицинской помощи мужчина отказался.

*10 Мая 2021*

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1567880>